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20ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  

REALIZADA EM 21.08.2023 
 

ATA Nº 045/2023 

 
Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, referente à 
20ª Sessão Extraordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Legislatura, 
realizada no vigésimo primeiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às nove 
horas e quarenta e cinco minutos, no Plenário Edmundo Schwendler da Câmara Municipal 
de Missal. A sessão foi presidida pelo vereador Jair Loreno Bogler e secretariada pelo 
vereador Elias Xavier Andrade. O presidente deu início à sessão, cumprimentando os 
colegas vereadores, pessoas presentes, e declarou aberta a sessão, passando ao 
PEQUENO EXPEDIENTE, no qual o vereador Algacir Kroth fez a leitura de um texto 
bíblico. Após a leitura do texto, o presidente solicitou a assinatura do termo de presença. 
Estavam presentes os vereadores Algacir Kroth, Ceni da Rosa Justen, Elias Xavier 
Andrade, Elmo Franke Pauli, Jair Francisco Rauber, Jair Loreno Bogler, Maico Luzzi, 
Tarcisio Mascarello e Valentin Kniphoff. Após a assinatura do termo de presença, o 
presidente deu prosseguimento ao GRANDE EXPEDIENTE, onde houve a única 
discussão e única votação do PDL-005/2023 – Aprova o Orçamento da Comissão 
Permanente de Eventos do Município para a realização do Trilhão Amigos da Lama. O 
secretário leu o projeto e os pareceres das comissões e jurídico, sendo todos os pareceres 
favoráveis. Em discussão, o vereador Maico Luzzi se manifestou e agradeceu o 
entendimento dos colegas na discussão do projeto e ao prefeito pelo apoio. Não havendo 
mais manifestações, em votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. Na sequência, 
o presidente passou à única discussão e única votação do PDL-006/2023 – Aprova o 
Orçamento da Comissão Permanente de Eventos do Município para a realização da 
Semana da Pátria e Desfile cívico de 07 de setembro. O secretário leu o projeto e os 
pareceres das comissões e jurídico, sendo todos os pareceres favoráveis. O presidente 
passou à discussão do projeto e, não havendo manifestações, passou à votação do 
projeto, sendo este aprovado por unanimidade. Encerradas as matérias do Grande 
Expediente, o presidente passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS e, não havendo mais 
nada a ser deliberado, o presidente agradeceu ao bom entendimento dos colegas 
vereadores para a realização da sessão extraordinária e encerrou a sessão. 


